Для участия в конкурсе необходимо обязательно зарегистрироваться (добавиться в группу) «ВКонтакте» – «Комус. Все для школы и творчества»
Ели участник не имеет своей страницы в социальной сети «ВКонтакте», то зарегистрироваться может его официальный представитель, - например, родители или руководитель творческой студии. 

«Детский конкурс»

- Лучший рисунок:
Для детей возрастной группы от 4-х до 16 лет необходимо: нарисовать рисунок с использованием логотипа «Комус» (в названии сказочного героя, школы, магазина и т.п.) или сделать творческую поделку с использованием логотипа «Комус», сфотографировать свою работу и направить на почту: risunok_komus@mail.ru (не более 500 КБ.) с указанием ФИО, возраста конкурсанта, ФИО одного из родителей, контактный телефон и город, а также ссылку на страничку во «ВКонтакте». 
- Лучшая творческая работа, поделка:

Для участия в данной номинации необходимо снять видеоролик или поэтапное выполнение своей работы с использованием товара «Комус». Выложить ролик на любой файлообменный интернет-ресурс и направить ссылку с указанием ФИО участника, ФИО представителя, контактного телефона и города, а также ссылку на страничку в «ВКонтакте» на почту: risunok_komus@mail.ru. Самые интересные работы будут награждены отдельными призами и подарками, а так же информация об авторах и сами работы будут размещены в группе «ВКонтакте» – «Комус. Все для школы и творчества».
Первые 1000 человек, приславшие свои работы, гарантированно получают подарки от «КОМУС» и «Люксор»: творческие наборы и приглашение на финал конкурса и посещение в этот день киносеанса, а также подарки от партнеров конкурса «Ква Ква Парк», Цирковой и театральной компании «Аквамарин», KORES.
Финалистов и победителей выбирает Оргкомитет конкурса.
